
Compte rendu de la sortie Sillingy du 21
Mai 2017 

Raz le bol du mauvais temps. Puisque les infos ne remontent pas lorsqu'on s'adresse à ses saints, j'ai décidé de traiter
directement avec Dieu. Voilà ce que je lui ai dit: 

Après le cancer et la guerre, le monde du deux roues est sûrement ton principal fournisseur d'âmes, alors un peu de
reconnaissance, que diable,  donne nous du soleil. C'est peut-être le "que diable" qui l'a fait réagir, il nous a envoyé le
soleil.

Donc, beau temps pour cette sortie, très beau temps même, tant pis pour ceux qui l'on ratée. Rituel habituel, rendez-
vous avec café et croissants (chauds sortis du four, la pâtisserie est à 2 mn moto du point de rendez-vous). Hummm!

Daniel, Didier et Christelle, Franck et Sylvain, un motard qui m'avait contacté pour connaitre le club sont déjà là, avec
votre serviteur, ça fait 6. Jean-Marc m'a envoyé un texto (merci Joël, maintenant, je peux les recevoir) il sera un petit peu
en retard.  Puis  c'est  au tour  d'Alain  Px de m'avertir,  petit  retard aussi.  Ils  sont  là  dans les dix  minutes.  Alain  est
accompagné d'Oseas (c'est un prénom brésilien) un autre motard intéressé par le club. Nous voilà 9, il manque encore
Patrick Ch. 9h30 nous décollons, désolé Patrick mais l'autre Patrick, Patrick B et sa femme Béatrice nous attendent à
Yenne, d'ou nous repartons à 9 motos. Patrick B prend la tête, car il connait très bien la région et nous propose un
itinéraire plus touristique que le mien. 

Première halte au bord du lac du Bourget pour une petite séance photos, puis deuxième halte au belvédère de la
Chambote. Puisque c'est un belvédère, la vue est forcément magnifique, nous dominons tout le lac. Franck essaye
désespérément d'ouvrir une de ses sacoches jusqu'a en tordre la clef dans la serrure. Nouvelle séance photos. Petit
café ou demi-pression. Si le lac est d'eau douce, l'addition a du passer par le bord de mer car elle est plutôt salée. 3,50€
un Perrier, 4€ un demi. De plus, comme les serveurs mangent avant le service, ils ont fermé toutes les portes à clef,
impossible d'aller aux toilettes, visiblement, servir juste un verre, même à ce prix là, cela ne les intéresse pas. Adresse à
retenir pour ne plus y aller. Prêts à repartir, nous n'attendons plus que Franck qui essaye désespérément ....................

Heureusement, les routes sont aussi belles que le temps. A l'arrivée, un parking improvisé grâce à des travaux, nous
attend juste à l'entrée de la manifestation, alors que les voitures sont déjà garées sur des kilomètres, vive la moto.
Comme il est déjà plus de midi, priorité au repas. Certains ont apporté leur gamelle, d'autres comptent sur les stands,
mais ho surprise, il n'y a qu'un seul stand avec deux heures de queue pour une saucisse et des frites, qui, une fois
pressées, pourraient sûrement vous permettre de faire votre vidange. A l'unanimité, changement de programme, visite
d'abord de la manifestation, puis nous irons "Fluncher" à deux pas d'ici. Repas convivial ou certains parlerons politique,
d'autres de sacoches. C'est aussi l'occasion de faire un peu plus connaissance avec les nouveaux.

Il est temps d'aller faire le plein. En cours de route, Franck perd sa housse de moto, sa sacoche s'est ouverte en roulant,
mais, ha, ha, ha, ce n'est pas la bonne.

Le retour s'effectue par des routes toujours aussi belles (mais quand il fait soleil, toutes les routes sont belles) avec une
dernière petite séance photos au bord du Rhône ou Franck ne jettera même pas un regard sur ses sacoches, enfin, un
petit  quand  même.  Puis  c'est  les  "au  revoir"  car,  comme d'habitude,  ensuite,  le  groupe  se  dispersera  au  fil  des
kilomètres. Chacun sa route, chacun son chemin, mais toujours la même passion.
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